 [image: http://ecolisima.com/wp-content/uploads/2013/03/contaminacion.jpg]  [image: Resultado de imagen para medicina] [image: Resultado de imagen para alimento] [image: Resultado de imagen para agricultura][image: https://static.betazeta.com/www.veoverde.com/wp-content/uploads/2012/03/hacinamiento-660x350.jpg]

[image: Resultado de imagen para tala][image: Resultado de imagen para economia] [image: Resultado de imagen para capa de ozono][image: Resultado de imagen para industrias] [image: Resultado de imagen para lluvia acida]





[image: Resultado de imagen para dioxido de carbono] [image: Resultado de imagen para prevencion de la lluvia acida] [image: http://image.slidesharecdn.com/la-lluvia-cida-1233235628951713-2/95/la-lluvia-cida-11-728.jpg?cb=1233214073][image: Resultado de imagen para efecto invernadero] [image: Resultado de imagen para contaminacion por nitrogeno]

En la primer columna se encuentra todo lo relacionado con la contaminacion y la sobrepoblacion y los efectos que estos producen


















En la segunda se encuentra que la economia nos ayuda pero nos perjudica a la vez porque incrementa la demanda de articulo y por consecuencia la tala y utilizan mucho la luz artificial
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